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From the very beginning of settlement, Slobozhanshchyna became an important center of economic, cultural and scientific development in Eastern Europe and played an important role in the formation of modern Ukrainian history, turning Kharkiv into a leading intellectual, industrial and cultural center. The features of fairs in the past are studied, and the continuation of traditions at the present time is traced.
З самого початку заселення, Слобожанщина стала важливим центром розвитку економіки, культури і науки на теренах Східної Європи і відігравала важливу роль у становленні модерної української історії, перетворенні Харкова на провідний інтелектуальний, промисловий і культурний центр. Досліджені особливості ярмарків у минулому, простежується продовження традицій у теперішній час.
Великий Слобожанський ярмарок – міжнародний торговельно-розважальний захід, який проводиться в Харківській області за участю підприємств з усіх районів і міст Харківської області, м. Харкова, інших областей, зокрема, Росії, що представляють на ярмарку свої декоративно-художні і торговельні експозиції, та продовжує історичні традиції проведення ярмарків на Слобожанщині з XVII ст.
Cеред багатьох важливих проблем icторiї України значне мicце займає  культура українcького народу, в т.ч. i Cлобожанщини, яка 
в XVII cт. cтала новозаcеленной територiєю, що входила до cкладу Роciйcької держави. Оcвоєння земель «дикого поля», поява нових поcелень-cлобод (Чугуїв, Cуми, Оcтрогожcьк, Охтирка, Харкiв, Iзюм, Змiїв, Богодухiв, Краcнокутcьк та iн.), розвиток ciльcького гоcподарcтва, ремеcел i промиcлiв вiдбувалиcя зi збереженням cтарих i розвитком нових cвят, обрядiв i звичаїв наcелення Cлобожанщини. Важливою cкладовою чаcтиною життя cлобожан був громадcький дозвiлля – «вулицi», «вечорницi», «cвiтанки». Мicцем дозвiлля cлобожан були також ярмарки i базари. Люди приходили cюди не тiльки заради купiвлi або продажу, а й для того, щоб подивитиcя на виcтупи подорожуючих акторiв, фокуcникiв, циркачiв, вертеп, поcлухати шарманщикiв i проcто 
поcпiлкуватиcя [1, с. 123].

Міста Слобожанщини були значними осередками торгівлі. 
На ярмарках продавалися місцеві та закордонні продукти. Важливе значення мав транзитний торг через Слобідську Україну, яка стала посередником у торгівлі між Росією, з одного боку, й Україною, Кримом, Кавказом та Іраном — з другого. У 1779 р. у чотирьох провінціях Слобідсько – Української губернії був 271 ярмарок. Це число при щасливих обставинах збільшувалося, при нещасливих – зменшувалося. На відкриття ярмарку треба було, як ми це знаємо про Харків, отримати дозвіл від уряду; клопотання надходило від самого поселення. Ярмарки були і в полкових містах, і в військових містечках чи слободах, і в панських селах. Іноді в невеличкому містечку було більше ярмарок, ніж у великому. 

Усі слобідсько-українські ярмарки розподілялися на три частини: великі, середульші й малі. На великі ярмарки приїздило багацько купців з Росії, а також з-за кордону; вони більш усього купували товари гуртом, а не в роздріб, а іноді в обмін на свої. Сюди належало 4 харківських 
і 2 сумських ярмарки. На середульших ярмарках велася більш усього роздрібна торгівля, але туди привозили чимало усяких товарів, як місцевого національного, також і чужого виробу; продавалися на них багацько худоби, шерсті. На малих ярмарках торгували нашвидку; і селяни, і продавці поспішали з них на інші ярмарки. 

І справді, більш усього ярмарок було у Харківській та Сумській провінціях, а між тим у Харкові та Сумах були і великі ярмарки. Боротьбу могли вести між собою середульші ярмарки, а іще більше малі, особливо, коли ярмаркові місця були недалеко одне від другого. Окрім ярмарочної торгівлі були ще й торжки-базари й постійна торгівля. У Харкові, напріклад, такі базари бували по понеділках та п’ятницях з давніх давен. Постійна велика торгівля у Харкові відбувалася  в Гостиному ряду по лавках та рундуках [2, с. 211].
Ярмарочні традиції зберігаються. Останнім часом Великий Слобожанський ярмарок проходить у вересні на відкритому майдані презентаційно-виставкового центру «Радмір–Експохол». На ярмарку збираються  всі райони Харківщини, щоб показати, чим вони багаті. 
Тут представлено тисячі товарів вартістю нижче, ніж в середньому по області. Кожен охочий може придбати продукцію безпосередньо у виробника. Мешканці області можуть не тільки придбати необхідні товари, а й зарядитися гарним настроєм. Разом з керівниками області Великий Слобожанський ярмарок відвідують представники іноземних делегацій Сербської Республіки, Республіки Албанія, Королівства Швеція, Канади тощо.

Окрім районів Харківщині, свою продукцію тут представляють учасники з Івано-Франківської, Одеської, Дніпропетровської, Полтавської, Сумської та інших областей. На ярмарку жителі та гості Харківщини також можуть ознайомитися з традиціями, колоритом, культурним надбанням районів і міст області, взяти участь у різноманітних розвагах та подивитись дводенний концерт кращих харківських виконавців і фольклорних колективів регіону на головній сцені ярмарку.
Сьогодні вже ніхто не буде заперечувати, що виставки та ярмарки мають надзвичайне значення в економіці країни як важливий чинник розвитку внутрішнього ринку та експорту, інноваційного процесу, виробничої кооперації, залучення інвестицій та технологій. Звичайно, сучасні виставки та ярмарки – це вже не середньовічні базари на перехресті доріг, які яскраво змалював Гоголь, і не виставки досягнень народного господарства, що знайомі радянських часів. Сучасна виставка – це перш за все, місце особистої зустрічі виробників та постачальників із їхніми клієнтами, споживачами, діловими партнерами [3, с. 98]. 

Виставка-ярмарок сьогодні розцінюється як найефективніший інструмент маркетингу та збуту, встановлення контактів із новими клієнтами та утримання існуючих, вивчення ринку та виведення на ринок нових товарів і послуг, створення позитивного іміджу компанії та її торговельних марок.

Дослідивши дану тему, ми дійшли висновку, що ярмарки прийшли в Україну ще в Середньовіччі і набули широкого розповсюдження на території нашої держави. Культурні заходи, які проводилися на ярмарках, мали важливу роль і місце в структурі ярмарків. Це було одним із основних видів дозвілля, що його проводили наші предки. Варто відзначити, що українські ярмарки були відомі поза межами нашої держави, тому на наші ярмарки приїжджали представники  інших країн.

Можна відмітити таку особливість, що лише в українському суспільстві на ярмарках проводилися конкурси і змагання притаманні українському народові (конкурс на найдовші вуса, змагання хто більше з’їсть вареників та ін.). Отже, можна сказати, що ярмарки стали важливим місцем проведення дозвілля українського народу.
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